

# 18个棚改项目惠及市中区

涉及居民8684户、94.22万平方米

本报枣庄5月25日讯

(见习记者 白雪岩)今年,市中区按照市政府下达的18个棚改项目,把实施棚户区改造作为促进城市转型、拉动经济发展、改善和保障民生的一项重要举措。截至目前,已基本完成征收的有牛村、陈庄、杨河3个项目,

完成房屋征收1454户、25.2万平方米。

枣庄市市中区棚改办主任殷昭焕介绍说,今年市政府下达市中区18个棚改项目,涉及居民8684户、94.22万平方米。已完全成入户核查摸底的有辛庄、原枣庄宾馆宿舍2个

项目,辛庄片区于4月14日公示了征收补偿方案。目前,振兴小区、后陈湖、东龙头、南龙头西区、北龙头、三角花园片区等6个项目正在进行核查。大庙社区已推选了评估公司,其余项目正进行宣传发动、政策解释等前期工作,

准备陆续核查摸底。

关于回迁安置房的建设进展情况,市中区棚改办工作人员介绍说,“去年实施征收的邵庄棚户区7幢回迁楼和香港街棚户区的8幢回迁楼均已完成主体工程施工。今年的牛村棚改项目已经进入基础开挖工

程。”

殷昭焕介绍说,“市中区将继续加大财政投入、银行融资力度,同时吸引有实力的大企业进行前期资金注入,壮大区政府汇聚资金实施更多片区征收的能力。在政府出资实施道南里、陈庄和西沙河片

区征收的基础上,将官地、前陈湖、后陈湖、大官庄、太平街等片区纳入政府直接出资征收范围,待形成净地后带着规划实施土地招拍挂。同时,加强对安置区等棚户区改造项目的建设监管,创建优质、高品位的放心工程。”

## 道南里棚户区开工建设

一期工程要建15幢楼

本报枣庄5月25日讯

(见习记者 白雪岩)道南里棚户区改造项目是市中区政府主导征收的棚户区改造项目,也是枣庄铁路重点配套建设工程,目前,该项目正在加紧进行一期工程15幢楼的施工,计划2012年全部竣工投入使用。

道南里棚户区位于青檀路以西、西沙河以东,火

车站以南,君山西路以北,占地423亩。该区域在改造前人口密度大,弱势群体人口较多,是危陋平房密集区,多数人居住在不足15平方米的简易房内,配套设施极不完善,棚户区改造涉及动迁群众1000余户,20余万平方米,企事业单位16家。

据市中区棚改办工作人员介绍,道南里棚户区

项目的规划定位为城市门户形象展示区,计划总投资14亿元,拟建设铁路客运站、站前广场、高档住宅小区和站前广场商务区,将成为城市的交通枢纽中心,居民活动聚集的重要场所。该项目自实施征收改造以来,市中区坚持“和谐征收,让利于民”的原则,集中人力物力财力,加快推进步伐。



道南里棚户区原貌。见习记者 白雪岩 摄

中国金币“中国共产党成立九十周年纪念章”带火市场

## 红色收藏市场显现“红色”吸引力

不久前,中国金币品牌旗下唯一以纪念中国共产党成立为题材的贵金属产品——“中国共产党成立九十周年纪念章”,首发以来得到了市场的高度认可,受到收藏者和投资者的极大关注,已

经出现抢购的态势,该题材产品在全国的热销正随着“七·一”的临近而升温。

据了解,“中国共产党成立九十周年纪念章”由中

## “美国甜心”教父牵手盼盼食品 白宫秘籍“烘”动中国

五月的北京,一场高规格的发布会在钓鱼台国宾馆盛大举行。国内休闲食品领域的领军企业——盼盼食品集团与美国甜点教父、前白宫首席糕点大师罗兰·梅尼耶的盛大签约仪式——“‘烘’动中国”主题新闻发布会如约而至。

本次发布会不管是企业角度,还是行业高度上看,都是一次里程碑式的事情。盼盼食品集团董事长、总裁蔡金在接受采访时表示,此次罗兰·梅尼耶先生作为面点技术总顾问的身份加盟盼盼食品,可谓中西合璧,强强联合的一次

经典握手,不仅可以看作是本土品牌看齐世界先进水平的有益尝试,更是整个中国食品领域开拓国际化视野的先见之举,必将在食品业界掀起一场“革命性的颠覆”。

### 共“盼”甜心“烘”动中国

据了解,罗兰·梅尼耶先生出生于甜点制作的圣地——法国,而后成为白宫甜点掌门人,其53年的职业生涯当中曾为五位白宫总统提供了近25年的贴身服务。

在现场,梅尼耶带来了一份神秘“礼物”——他亲手参与指导制作的来自美国白宫

品质的点心,赠送给他的中国朋友,作为首次来到中国的见面礼,而这份精心准备的心意,也正是盼盼食品与梅尼耶合作的首次“结晶”。

### 盼盼干蛋糕 (梅尼耶蛋糕)横空出世

据透露,梅尼耶展示的“甜心”也是盼盼食品与梅尼耶鼎力合作,推出全新的第一款烘焙类产品——盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)的代名词。

盼盼食品集团董事长、总裁蔡金表示,“‘甜心’饱含着梅尼耶先生倾注的相当浓厚的情感价值,不仅仅能使中



中共中央文献研究室科研管理部权威审核,共计12个品种,其中金章4种,银章6种,铜章2种。(何轼)

## 2011款炫丽CROSS超越上市

5月3日,2011款炫丽CROSS正式上市发售,先行推出两个排量2款车型:1.3MT为6.09万元,1.5MT为6.29万元。新款车型进行了涉及安全配置、内饰外观等5项全新升级并提出“更安全、更动感、更超值”的口号直击A0级两厢车市场,并且上市即可享受国家3000元节能补贴。

2011款炫丽CROSS推出2款手动挡车型,全面涵盖不同层次的消费者需求。五种炫酷的车身颜色:枫丹红、钛

白、时尚橙、魔力黑、星光银,配合极富运动气息的红黑套色内饰。

作为长城汽车发力轿车市场的先头兵,2011款炫丽CROSS凭借在品质、安全、性能、服务树立的四大优势将巩固在两厢车市场的领导地位。



## “解码冠军联盟”专家研讨会在穗举行



5月6日,“解码冠军联盟”专家研讨会暨冠军联盟成立两周年座谈会在广州举行,行业营销专家、企业领袖、媒体精英共聚一堂,对泛家居异业联盟商业模式进行深度解码剖析,以推动冠军联盟在未来的健康成熟发展。

### 研讨“冠军联盟模式”

活动当天,全国工商联家具装饰业商会执行会长兼秘书长张传喜,中山大学国际营销学教授、博士生导师卢泰宏等专家出席了会议,几位专家对过去两年来冠军联盟所取得成就感到欣慰,并十分看好冠军联盟未来的发展之路。东鹏陶瓷董事长何新明,雷士照明董事长吴长江,万和新电气执行总裁叶远璋,欧派家居集团营销总裁姚吉庆,大自然地板营销副总裁杨伟明等参与了当天的研讨活动,从营销模式、企业经营方式的创新等不同层面进行了广泛研讨。

中山大学国际营销学教授、博士生导师卢泰宏认为,冠军联盟是“组织+品牌”的复合型联盟,在资源的整合

上还有很大发展空间。他提出,联盟应建立更加统一的品牌营销平台,增加营销的互动,如统一服务平台、网购模式的应用等。同时希望联盟吸纳更多对消费者有利益的品牌,真正体现一体化解决,品牌联盟,共赢天下。

### 异业联盟典范

2009年4月,泛家居行业六大领导品牌在北京人民大会堂召开新闻发布会,宣告了冠军联盟的成立。秉承合作共赢,勇于承担社会责任的宗旨,冠军联盟在成立当年即荣获了《商界评论》“2009中国最佳商业模式”。成立两年来,从全国15个城市的“非常5+1”到全国100个城市的“百城千店,亿元盛惠”的联合“军演”,再到高调参加博鳌房地产论坛,对话地产大鳄。而后顺利度过磨合期的冠军联盟再次启动“千城万店,礼献中国”联合行动,涉及上千城市,上万经销商,惠及百万消费者,在业界和消费者中引起了巨大的反响。

全国工商联家具装饰业商会执行会长兼秘书长张传喜以“变形金刚”比喻冠军联盟强强组合,开创了行业新模式,增加了企业产品附加值及对消费者的吸引度与依耐性。并建议联盟可以在联合采购、设计的融合等方面更深入合作,提高联盟竞争力。

## “我为冠军来—福美来CTCC冠军挑战赛”选拔赛全国启动



近日,“我为冠军来——海马汽车福美来三代CTCC冠军挑战赛”区域选拔赛在全国范围内火爆启动。这是

海马汽车继今年CTCC官方比赛首战告捷之后,针对全国福美来三代新老用户开展的一次集挑战性、趣味性于一体的赛事盛宴。

据悉,海马福美来三代CTCC冠军挑战赛,历时1个半月,分为“区域选拔赛”、“区域决赛”、“全国总决赛”三个赛段。其中,区域选拔赛作为整体赛事的第一个阶段,目前已经

在全国终端4S店进行招募,凡福美来三代现有用户以及意向客户,均有机会参与由终端4S店组织的“海选”活动,通过趣味比赛以及试乘试驾活动等,让消费者在愉快的竞技游戏中感受福美来三代的出色性能。

海马汽车相关负责人介

绍,借助CTCC赛事在全国掀起的赛车热潮,以及海马福美来车队首战告捷的势

头,海马汽车希望通过全国范围的终端赛事活动,拉近福美来三代与广大用户的距离,作为海马汽车赛事营销的重要组成部分,“我为冠军来——海马汽车福美来三代CTCC冠军挑战赛”的启动,进一步丰富完善了海马汽车的营销体系,成为海马汽车检验产品品质、加强互动体验、提升品牌的重要平台。



008系列车型,无疑将会以超高的性价比获得进一步的市场认可。

## 众泰“购”给“利”,单车最高直让6000元

众泰汽车传来最新消息,即日起众泰008系列车型最高让利额度将达到6000元!这次大幅度降价是众泰汽车在上市六周年之际,回馈广大消费者的感恩之举!

众泰008系列车型上市六

周年来,已经成为中国小型SUV的领军品牌。秉承着“引进开发,集成创新”的理念,众泰汽车引进世界知名品牌汽车的技术平台与生产线,经过本土化研发后,在市场上取得了巨大成功,连续六年蝉联中

国小型SUV产销冠军,在消费者中形成了良好的口碑。

众泰汽车再次大幅度让